



## **В Красноярске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в сбыте суррогатного алкоголя, повлекшем смерть потерпевшего**

Пятым следственным управлением Главного следственного управления (с дислокацией в городе Новосибирск) Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении Антона Животова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекший по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в ноябре 2015 года Животов, находясь в Красноярске, сбыл местному жителю несколько бутылок спиртосодержащей продукции под видом одной из известных марок виски. В результате покупатель спиртного скончался, а еще четыре человека, употреблявшие поддельный виски вместе с ним, получили тяжелое отравление.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательств база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении Животова было выделено в отдельное производство из материалов дела о массовом отравлении жителей региона суррогатным виски. Расследование в отношении иных фигурантов, причастных к сбыту фальсификата продолжается.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052562>